ANNEX

Explanatory Note of Correction to ICC-02/11-01/15-1400-Conf-Anx1 and ICC-02/11-01/15-1400-Anx1-Red

A corrected version has been filed with the following amendments:

- In paragraph 41: 'not' has been deleted after '[...] In that arrangement, judges are [...]'.
- In paragraph 53: 'with' has been inserted after '[...] doubtful in its origins to begin [...]'.
- In paragraph 54: the question mark has been corrected to a full stop after '[...] work of ICC judges [...]'.
- In paragraph 108: 'ICC Appeals Chamber' has been inserted before '[...] practice is not [...]'.
- In paragraph 129, line 7 of the first block quote: 'Crown' has been amended to '[Prosecution]'.
- In paragraph 132: 'Blackstone's' has been amended to 'Blackstone'.
- In paragraph 132: A closing bracket has been inserted after '[...] US Supreme Court [...]'.
- In paragraph 153: 'Lord Steyn's' has been amended to 'his' after '[...] discerned from [...]'.
- In paragraph 154: 'v' has been inserted after 'Project Blue Sky Inc.'.
- In paragraph 159: A comma has been inserted after 'provision' and before 'effectively'.
- In paragraph 163: 'Crown's' and 'Crown' have been amended to 'Prosecution's' and '[Prosecution]' after '[...] weaknesses of the [...]' and after '[...] reminding myself of the burden on the [...]', respectively.
- In paragraph 178, line 6 of the block quote: 'Crown' has been amended to '[Prosecution]'.
- In paragraph 183: 'Right' has been corrected to 'Rights' after '[...] Human and Peoples' [...].
- In paragraph 214: 'Appeals' has been amended to 'Appeal' after '[...] in the *Ngudjolo* [...]'.
- In paragraph 217: '[...] reiterated, in the [...]' has been amended to '[...] reiterated its earlier ruling made in the [...]'.
- Footnote 312 has been inserted, stating 'See *ibid*, para 1811.'.
- In footnote 343: 'para 414' has been corrected to 'para 415'.
- In paragraph 314: 'Firstly' has been amended to 'First' before '[...] she notes that. [...]'.
- In paragraph 314: 'Secondly' has been amended to 'Second' before '[...] the Prosecutor submits [...]'.
- In paragraph 318: '[...] characterised as a crime against humanity, [...]' has been amended to '[...] punished as a crime, [...]'.
- In paragraph 320: 'the' has been deleted after '[...] instrument of' and before 'policy [...]'.
- In paragraph 321: 'at other times' has been inserted after 'policy to commit rape'.

Other inconsequential editorial and formatting changes were made to some paragraphs and footnotes.